

Talmácsi Minimotor Közlekedésbiztonsági tréning

Tisztelt Szülők!

Az alábbi programot ajánlom figyelmükbe! Akit érdekel, kérem, figyelmesen olvassa el a tájékoztatót!

A program lényege és célja:

A program a biztonságos közlekedés és a motorozás köré épül. A program során a tanulók biztonságos körülmények között megismerkednek a motorozás alapjaival, természetesen állandó oktatói felügyelet és alacsony sebesség mellett. A biztonságos közlekedés rájuk vonatkozó szabályait és a fontos szempontokat a rendőrökkel beszélhetik át a résztvevők, majd az ott tanultakat kerékpáros KRESZ-pályán próbálhatják ki kerékpáros oktatóink segítségével. Programunk alapja a biztonság, így a motorozáshoz teljes védőfelszerelést (sisak, kesztyű, protektorok, overál) biztosítunk a gyerekek részére és a motorozást szakoktatók segítségével egy felfújható fallal körülvett pályán, gyermekméretű, csökkentett teljesítményű és sebességű kismotorokon tanulhatják meg. A kerékpározáshoz gyerekerékpárokkal, valamint bukósisakokkal készülünk és oktatóink folyamatosan felügyelik és segítik a gyerekeket. Célunk, hogy a gyermek jól és biztonságban érezze magát az egész program során, magabiztosan, jó élménnyel távozzon a helyszínről, az utcán pedig tudatosan, körültekintően közlekedjen később.

A programon Talmácsi Gábor személyesen is részt vesz, nemcsak oktatja a gyerekeket, de dedikál is és lehet vele közös fotókat is készíteni.

Programunkról ezen a linken tekinthet meg **egy rövid**

bemutatófilmet: <https://www.youtube.com/watch?v=79T8KacOil8>

A programon való részvétel feltétele

a szülők írásbeli hozzájárulása (a vonatkozó nyilatkozatot csatoltuk, ez tartalmaz egy QR kódot, melyet megnyitva a szülők is megtekinthetik a bemutatófilmet, így megismerhetik a programot), valamint az, hogy a gyerek magabiztosan tudjon két keréken kerékpározni és zárt cipőt viseljen. A kismotorok mérete miatti testsúly és testmagasság korlát van, ami azt jelenti, hogy 165 cm-nél magasabb és 60 kg-nál nehezebb gyerekek nem tudnak a programon részt venni.

A létszám limitált, **évfolyamonként 21 fő** vehet részt rajta, ezért az aláírt nyilatkozatok beérkezési sorrendjében fogadjuk a jelentkezéseket, melyeket tőlem vehetik át a gyerekek tanítási időben, az iskolában

Időpont: 2024. szeptember 27.

Korosztály: 3-6. évfolyam

A program 8:00 órakor kezdődik, évfolyamonként 1 órában.

Kizárólag a hozzám eljuttatott nyilatkozatokkal tudunk foglalkozni!

Dunaharaszti, 2024-08-27

Sier Tamásné Andi néni